

谎称清洗油烟机推销清洁剂 房主闻后昏睡三小时

物业贴通知提醒居民防范

8月12日,家住市中区锦龙国际花园小区的张女士在自己家单元门前看到张贴的一张温馨提示,提醒居民遇到上门免费清洗油烟机或是检查、维修燃气灶具等为由,以迷药或是麻醉类药剂迷晕业主实施入室盗窃抢劫等犯罪行为,要加强防范。

看到这则温馨提示,张女士忽然想到自己手机QQ群里的一个提示,在市中区一个小区里有穿着时尚、面容较好的年轻女士说着一口南方口音的普通话敲门介绍说免费清洗油烟机,在主人拒绝后,该女士把住门口开始往屋里看,在得知不需要后,便开始推销一款清洁剂,并让主人闻一下,在不经意间闻到后,主人就赶快强行把门关上后,就感到四肢无力,随后便昏睡过去,再次醒来后便是三个多小时之后的事情了。而该业主在说完自己的遭遇后,后面马上就回复说自己也遇到过,同事也遇到过等。

想起QQ群里网友的自身遭遇,再加上小区单元门的温馨提示,让张女士意识到这并不是开玩笑,而是应该最近时有发生的事情。意识到问题的严重性,张女士进家后,第一时间就是把这个温馨提示的内容给家里人说了,并把自己QQ群里网友的遭遇也叙述出来,让家里人都警惕起来。

随后,记者来到该小区看到每个单元门前都贴着温馨提示,提示中描述了强盗或抢劫的手段,并且提醒业主在遇到这样的情况后,要怎么核实情况或是直接报警。“这样详细的介绍出来,让小

区业主能够时刻保持一颗警惕的心,小区内年轻夫妇较多,而在上班期间,一般家里的孩子都是由老人来照顾,而老人却是最容易上当受骗的人群。在制作这个提示时,也是针对最近一段时间发生类似的事情,并且去和相关单位进行核实后,说出了应对方法,这样能够尽最大限度的帮助业主识别坏人,免受人身和财产损失,其实这也是我们物业工作最应该做的一件事,做这些事情最主要的就是希望能够确保小区业主的安全。”该小区物业经理最后说道。

(记者 李帅)



辣妹爱跳肚皮舞 广场免费教市民

动静不要太大哈

11日晚,华灯出彩,市中区光明广场上人潮涌动。市民们分为一组一组,有的在广场的花池边踢着毽子,有的在花丛中打着太极,在广场的喷泉旁有一群年轻舞妹跳着肚皮舞,以一曲《小苹果》的伴奏音乐,配以干练、动感的舞姿,点燃了现场的热情,引得许多市民驻足观看。

据这支队伍的领队李娟介绍,“我们是一支年轻的队伍,都有一个共同的爱好,喜欢跳肚皮舞。我的主要任务就是每天晚上在广场上免费教这些学生跳肚皮舞,谁都可以来参加。”说起跳肚皮舞的好处,李娟告诉记者,“肚皮舞通过对腰、腹、胸、胯、颈部以及手臂、手腕、脚部等部位的运动,减去多余赘肉,舒展筋骨,增强身体柔韧性,收紧腰腹、臀肌,特别是腹部能有效缓解痛经,可以调节女性内分泌系统,促进盆腔血液循环,内在按摩盆腔子宫器官,对月经不调和痛经有一定疗效。”

“其实最主要的还是感觉,不少市民来到这里总觉得我们是专业的,经过很长时间的训练才能达到这种游刃有余的地步,可是只要你想来谁都能够塑造完美的自己。最主要的是自信的感觉,让自己的身心完全放松,相信自己是最美的。我们要找那种美的感觉,渐渐自信起来,动作也就会越来越协调,越来越灵活。”李娟说。

现年近60岁的市民张女士说,“受女儿的影响,她跟着跳了近一个星期后就喊着和我一起跳,一开始觉得这是她们年轻人的活动,不好意思跳,可是跳了仅仅两天就感觉身上充满着自信。”王女士则说,“以前来广场上都是自己遛弯,要么跟着其他老太太扭扭秧歌,要么跟着他们‘暴走’,可谓是没有目的性的在广场散步。可是看到这里有这么一群年轻人能够在老师的带领下系统有序地跳着舞蹈,自己也不由地融入其中感受一下。”

在采访中,不少前来跳舞的市民表示,跳广场舞“既能锻炼身体,又是社交平台”,对这些前来跳舞散步的市民有着异乎寻常的意义。当然,跳舞时选好地点,音乐的音量适中,尽量不影响周围居民休息,也应该是广场舞者们的自律。

(记者 苏羽)



安装路灯 方便出行

近日,滕州市大同北路两侧安装路灯68盏,附近居民今后不用摸黑出行了。目前工程已接近尾声,路灯将于近期投入使用。

(特约记者 金亮 摄)

两岁娃误碰按钮被锁车内

家长车外干着急 开锁后自责不已

近年来,随着市民生活水平的不断提高,汽车已经走入不少家庭,许多问题也随之出现,宝宝独自被锁在车内的现象日渐增加。近日,家住市中区桃园小区的刘女士就遇到了这个问题。

“那天上午我和孩子外婆带着两岁多的儿子到文化路一家服装店买衣服,从服装店出来,我用车钥匙打开车门锁后,儿子就从我手中拿过车钥匙。我把他放到车子后排的座位上,关上车门,正要打开驾驶室的车门时,儿子触动了车钥匙的锁闭按钮,轿车的车门全部被锁死。”刘女士说。听到车锁落下的响声后,刘女士急忙拉动车门,才发现车门已经被全部锁上。

“我和孩子的外婆在外面敲车窗玻璃想引起孩子注意并跟他说话,让他试着按动钥匙或者通过按动车门上

的控制锁打开车门,但他只有两岁,话还不会说,以为我们是跟他玩的,在车里哈哈地笑起来。”刘女士说。事发当天天气炎热,室外温度在30度以上,孩子独自在封闭的车内,时间过长很容易出现缺氧的现象。“之前看过不少新闻说孩子被独自锁在车里,因为温度高,车内缺氧,孩子发生意外的情况。虽然孩子在车里情绪挺好的,我和母亲也怕时间一长,孩子哭闹起来出现危险。本来这车有两把车钥匙的,那把备用的不知什么时候给弄丢了,就剩下孩子手里那一把,所以我们

才更加着急,差一点就想报警。”最终,在刘女士的不断引导下,孩子按动车钥匙将车门打开,此时刘女士和母亲才彻底地放下心来。

“之前看过类似新闻时我还说人家家长责任心不强,没想到这种事情发生自己身上,现在想想,也可以联系开锁公司让人家帮助打开车门,就是当时一着急,脑子一片空白,什么招都想不出来了。以后一定多加注意,不该给孩子的东西一定不给孩子玩。”刘女士向记者提起当时情景时仍心存余悸。

(记者 刘斌)



划动屏幕就能赚钱

锁屏软件成“低头族”新宠

家住市中区的任先生早晨醒来的第一件事就是打开手机进行解锁,而解锁后并不是查看QQ或是微信信息,也不是查看新闻等,而是关注自己解锁这一下获得了多少钱,并且查看一下一夜的收益是多少。原来,这是任先生刚下载不到一个星期的新软件,“只要你打开手机一解锁,就会获得一些收益。就这样,一天下来也有两块钱左右的收益,不到一个星期已经有近二十元的总收益了。”任先生介绍说。

“说起接触到这个解锁赚钱软件,还是因为看到同事每次拿起手机解锁后,就说这一划又赚到两分钱。当初甚是纳闷,只要是智能手机,当你用手机时第一件事就是解锁,然后再使用。而就是这个解锁动作,就能赚钱,虽然一次很少,但也是有收益的。”任先生解释说。

“同事看到我比较感兴趣后,就开始详细的介绍起来,并且推荐我也可以玩。而同事解释后,也引起其他同事的兴趣,就这样整个办公室都玩起来了解锁赚钱的软件。”任先生说。

“我去别的办公室时也看到很多同事都在玩儿这个软件,大家的话题也就引到了这个软件。说到怎么知道这个软件的,大家获得渠道各不相同,但是大多数都是其他人推荐安装之后就开始了玩了起来,而除了同事,很多朋友家里人也都用上了这个软件。”“其实这种软件不只我玩的这个叫‘惠锁屏’的软件,还有其他的‘锁屏赚’等解锁赚钱软件。”任先生说道。

“听到任先生说的这几个软件,记者随后在网上搜索后,发现这几款软件的下载量都是过百万数。”“这个软件的点击下载数量很大,说明很多人都在用这个软件,反正在用手机之前必须解锁手机,解锁手机时却能赚钱,虽然每一次很少,但是架不住积少成多呀,解锁能赚钱,何乐而不为呢。”任先生最后说道。

(记者 李帅)